N1 - Nawiewny

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: ttoczny

Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
MODUL NAWIEWNY
FARMA WENT 3
N 3 FILTR G4/H13 Eprus
V=250m3/h
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125({d2= 100|11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogo6lne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600| c= 465|d= 710|1= 355|e= 55|f= 150 ocynk 0,91 0,91 Ogo6lne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 500| c= 300|d= 600|1= 325|e= 100|f= O ocynk 0,58 0,58 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125[11= 600 ocynk 0,24 0,24 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125|11= 581 ocynk 0,23 0,23 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125[11= 522 ocynk 0,20 0,20 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125[11= 400 ocynk 0,16 0,16 Ogo6lne
N1 5 TUBE* Przewdd okragly dl = 125( 11 = 3000 ocynk 1,18 5,89 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125[11= 300 ocynk 0,12 0,12 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125(11 = 2439 ocynk 0,96 0,96 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125( 11 = 2291 ocynk 0,90 0,90 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125[11 = 1848 ocynk 0,73 0,73 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125(11= 1793 ocynk 0,70 0,70 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125[11= 138 ocynk 0,05 0,05 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125(11= 1135 ocynk 0,45 0,45 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100[ 11 = 664 ocynk 0,21 0,21 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100[ 11 = 641 ocynk 0,20 0,20 Ogo6lne
N1 3 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11 = 3000 ocynk 0,94 2,83 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 2837 ocynk 0,89 0,89 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 2537 ocynk 0,80 0,80 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 2379 ocynk 0,75 0,75 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100[ 11 = 237 ocynk 0,07 0,07 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100( 11 = 2144 ocynk 0,67 0,67 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 1962 ocynk 0,62 0,62 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100( 11 = 1774 ocynk 0,56 0,56 Ogo6lne
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100[11= 175 ocynk 0,05 0,11 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100(11= 1717 ocynk 0,54 0,54 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 1496 ocynk 0,47 0,47 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11 = 1462 ocynk 0,46 0,46 Ogo6lne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11 = 1365 ocynk 0,43 0,43 Ogo6lne
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N1 - Nawiewny

Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
N1 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 500( b= 200| d= 125(1= 325[(e= 163[f= 250 ocynk 0,49 0,97 Ogdlne
N1 3 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem| a= 500 b= 200 d= 100|1= 300{e= 150|f= 250 ocynk 0,45 1,34 Ogo6lne
N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 200( b= 500| d= 125(1= 325[(e= 163[f= 100 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
N1 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem| a= 200 b= 500 d= 100|1= 300{e= 150|f= 100 ocynk 0,45 0,89 Ogo6lne
NI 2 TR1* Tréjnik pr;’;gs,zc ;::I’I“Ok‘""mym a= 200| b= 500| g= 100 |h= 200{1= 400|e= 200|f= 100{13 = 100| ocynk 0,62 1,24 Ogélne
NI 1 TR1* Tr6jnik przzzy],s,zcgr‘r’l stokatnym 1 _ 00| b= 100| g= 200 |h= 100|1= 300{e= 150[f= 100[13= 100| ocynk 0,24 0,24 Ogélne
N1 1 RSI* Thimik kanatowy prostokatny a= 300 b= 600 I= 1250 ocynk Ogolne
N1 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 b= 200| 1= 120 ocynk Ogolne
N1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 38 [11= 275 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N1 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 50 [11= 300 ocynk 0,14 0,27 Ogolne
NI 2 NWPA Nawiewnik wirowy ze skrzynkg = 125|D2= 180 H= 150 stal FLAKT
rozprezng
N1 2 NWPA Nawiewnik wirowy ze skrzynka | _ - 100/po = 160 | H= 150 stal FLAKT
rozprezng
NI 5 NWPA Nawiewnik wirowy ze skrzynka | 1y _ 100/ pp= 125 H= 150 stal FLAKT
rozprezng
N1 8 MFA Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,30 Ogo6lne
N1 12 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,36 Ogo6lne
N1 8 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03 0,25 Ogo6lne
N1 7 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,18 Ogo6lne
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500| 1= 98 ocynk 0,14 0,27 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500| 1= 906 ocynk 1,27 1,27 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500| 1= 517 ocynk 0,72 0,72 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200l b= 500| 1= 291 ocynk 0,41 0,41 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200| 1= 553 ocynk 0,33 0,33 Ogo6lne
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200| 1= 2000 ocynk 1,20 4,80 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200| 1= 1656 ocynk 0,99 0,99 Ogo6lne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200| 1= 1238 ocynk 0,74 0,74 Ogo6lne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 1295 aluminium| naturalny 0,30 0,51 Ogo6lne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 4617 aluminium| naturalny 0,14 1,45 Ogo6lne
N1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200 b= 100| d= 100|e= 50|1= 401 ocynk 0,24 0,24 Ogo6lne
N1 1 DFA Zaslepka Zenska dl = 100 ocynk 0,02 0,02 Ogo6lne
Klapa przeciwpozarowa okragla z
N1 1 wyzwalaczem termicznym i sprezyna| d= 100 1= 119 Ogo6lne
powrotna EI60
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N1 - Nawiewny

Sys.|Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
N1 3 CDI1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk Ogolne
N1 7 CDI1*+0 Przepustnica okragta d= 100f 1= 100 ocynk Ogolne
N1 1 CDI1* Anemostat okragly D= 100 stal Ogodlne
N1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90| a= 200 b= 100[e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk 0,25 0,50 Ogélne
N1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90| r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 1,16 Ogdlne
N1 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90| r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,89 Ogolne
N1 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90| a= 200 = 200|d= 100|]e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125|d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100]d3= 100[11= 190 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
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N1lcz - Czerpny

Nazwa: Nlcz
Typ: Czerpny
Opis: czerpny

Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Nlcz | Prostokatna czerpnia $cienna z a= 300lb= 600 stal Ogélne
odkraplaczem
Nlcz 1 UA Redukcja asymetryczna a= 465|b= 710|c= 250|d= 400|1= 400|e= -155[f= -182| ocynk 1,01 1,01 Ogolne
Nlcz 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300|b= 600|c= 250]|d= 400|1= 400|e= -100{f= 0 | ocynk 0,74 0,74 Ogolne
Nlcz 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 300|b= 600]1= 1250 ocynk Ogolne
Nlcz 1 K Przewdd prostokatny a= 300|b= 600|1= 590 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
Nlcz 1 K Przewdd prostokatny a= 250|b= 400|1= 157 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Nlcz 1 K Przewdd prostokatny a= 250|1b= 400|1= 1472 ocynk 1,91 1,91 Ogolne
Nlcz 1 K Przewdd prostokatny a= 250|b= 400|1= 1085 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
Nlcz 2 BA Luk asymetryczny alfa= 90 |a= 250|b= 400|d= 400]je= 50 |f= 50 [r= 100| ocynk 1,15 2,30 Ogoblne
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W1 - Wywiewny

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: ssawny

Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
1 UsS Redukcja symetryczna a= 200| b= 500[c= 200| d= 300|1= 250 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600|c= 465| d= 710|1= 355[e= 55 |f= 150] ocynk 0,91 0,91 Ogolne
1 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b= 500 c= 300 d= 600(1= 430[e= 0 [f= 0 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 971 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
3 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 873 ocynk 0,34 1,03 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 856 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 601 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 566 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11 = 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11= 2924 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11 = 2865 ocynk 1,12 1,12 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11 = 2767 ocynk 1,09 1,09 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 229 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11 = 2020 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11 = 1856 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 125|11 = 1385 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
4 TUBE* Przew6d okragly dl= 125|11= 138 ocynk 0,05 0,22 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 94 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
4 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 926 ocynk 0,29 1,16 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 898 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 752 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11= 700 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 611 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11= 609 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 552 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11= 539 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 416 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
4 TUBE* Przew6d okragly dl = 100| 11 = 3000 ocynk 0,94 3,77 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11 = 2984 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 248 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11 = 2140 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
4 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 175 ocynk 0,05 0,22 Ogolne
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W1 - Wywiewny

Sys.|Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
Wi 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11= 1708 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 1681 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11= 1591 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 10011 = 1558 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 10011 = 1532 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl = 100|11= 1282 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
WI1 1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 1190 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
Wi 1 TUBE* Przew6d okragly dl= 100|11= 105 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Wi 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem | a= 500[ b= 200| d= 125| 1= 325]e= 163|f= 250 ocynk 0,49 0,97 Ogolne
Wi 4 TR2* Tréjnik prosty z okragltym odejsciem | a= 500[ b= 200| d= 100| 1= 300je= 150|f= 250 ocynk 0,45 1,78 Ogolne
\\2! 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 300[ b= 200| d= 125| 1= 325|e= 163|f= 150 ocynk 0,36 0,71 Ogolne
W1 1 TR2* Tréjnik prosty z okragltym odejsciem | a= 300 b= 200| d= 100| 1= 300je= 150|f= 150 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
Wi 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 200[ b= 500| d= 125| 1= 325]e= 163|f= 100 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Wi 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 200[ b= 500| d= 100| 1= 300Je= 150|f= 100 ocynk 0,45 0,89 Ogolne
W1 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem | a= 200[ b= 300| d= 100| 1= 300Je= 150|f= 100 ocynk 0,33 0,65 Ogolne
WI1 1 RST1* Thumik kanatowy prostokatny a= 300| b= 600 1= 1250 ocynk Ogolne
WI1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 38 [11= 390 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
WI1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125| e= 35 |11= 486 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
WI1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125| e= 35 |1l= 444 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
WI1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125| e= 35 [1l= 397 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
WI1 4 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 50 |11= 391 ocynk 0,16 0,65 Ogolne
WI1 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 35 |11= 405 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
W1 14 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,52 Ogolne
WI1 20 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,60 Ogolne
Wi 4 MF1* Z}aczka nyplowa dl= 125 ocynk 0,03 0,13 Ogolne
WI1 13 MF1* Z}aczka nyplowa dl= 100 ocynk 0,03 0,33 Ogolne
Wi 2 KK Zawor wentylacyjny wywiewny D= 100 stal FLAKT
WI1 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 500 1= 76 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
WI1 1 K Przew6d prostokatny a= 200/ b= 500]| I= 285 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
W1 1 K Przew6d prostokatny = 200 b= 300]| 1= 947 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
WI1 1 K Przew6d prostokatny a= 200| b= 300 1= 639 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
WI1 1 K Przew6d prostokatny a= 200/ b= 300]| I= 1923 ocynk 1,92 1,92 Ogolne
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W1 - Wywiewny

Sys.|Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
Wi 1 FLEX Przew6d elastyczny = 125 I= 1751 aluminium | naturalny 0,27 0,69 Ogolne
WI1 1 FLEX Przew6d elastyczny d= 100 1= 8034 aluminium | naturalny 0,10 2,52 Ogolne
Wi 5 CDI1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk Ogo6lne
Wi 12 CD1#+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 ocynk Ogolne
Kratka wentylacyjna prostokatna z
\\2! 5 podwdjnym rzgdem lameli ze skrzynka| L= 200 H= 200 | D= 125| Hs= 150 stal Ogo6lne
rozprezng
Kratka wentylacyjna prostokatna z
\\2! 8 podwdjnym rzgdem lameli ze skrzynka| L= 200( H= 200 | D= 100 | Hs= 150 stal Ogo6lne
rozprezng
Kratka wentylacyjna prostokatna z
Wi 2 podwdjnym rzgdem lameli ze skrzynka| L= 200 H= 200 | D= 100 | Hs= 150 stal Ogo6lne
rozprezng
Wi 1 BO Zaslepka a= 200| b= 300 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wi 17 BGE Kolano prasowane alfa= 90| r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 1,97 Ogolne
W1 17 BGE Kolano prasowane alfa= 90| r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 1,26 Ogo6lne
Wi 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100{d3= 100 |11= 190 ocynk 0,13 0,38 Ogo6lne
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W1iw - Wyrzutowy

Nazwa: Wilw
Typ: Wyrzutowy
Opis: wyrzutowy

Sys. |Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Wiw 1 Prostokatna wyrzutnia $cienna = 250{b= 500 stal Ogo6lne
Wiw 1 usS Redukcja symetryczna = 250{b= 400{c= 250|d= 500|1= 286 ocynk 0,43 0,43 Ogo6lne
Wiw 1 UA Redukcja asymetryczna = 465|b= 710{c= 300|d= 600|1= 400|e= -55|f= -132| ocynk 0,95 0,95 Ogo6lne
Wiw 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300|b= 600lc= 250|d= 400|1= 300{e= -100|f= -50]| ocynk 0,57 0,57 Ogo6lne
Wiw 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 300|/b= 600|1= 1250 ocynk Ogo6lne
Wiw 1 K Przew6d prostokatny a= 250|b= 500|1= 550 ocynk 0,82 0,82 Ogo6lne
Wiw 1 K Przewéd prostokatny a= 250|b= 400|1= 827 ocynk 1,08 1,08 Ogo6lne
Wiw 3 K Przew6d prostokatny a= 250|b= 400|1= 2000 ocynk 2,60 7,80 Ogo6lne
Wiw 1 K Przew6d prostokatny a= 250|b= 400|1= 1252 ocynk 1,63 1,63 Ogo6lne
Wiw 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 [a= 250[{b= 400 [d= 400fe= 50 |f= 50 |r= 100| ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
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Nazwa: W2

Typ: Wywiewny
Opis: ssawny

W2 - Wywiewny

Sys.|Nr|[ Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
w2 2 USE Redukcja symetryczna dl= 100|d2= 125|1l= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 939 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100|11= 79 ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100|11= 713 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11= 670 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100|11= 611 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 488 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
w2 5 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 3000 ocynk 0,94 4,71 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 10011 = 2312 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100|11= 214 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 2111 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100|11= 177 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 10011 = 1766 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 1386 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100|11 = 1121 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 10011 = 1065 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
w2 5 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,15 Ogolne
w2 8 MF1# Zlaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,20 Ogolne
w2 2 KK Zawor wentylacyjny wywiewny = 100 stal FLAKT
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 1430 aluminium| naturalny 0,23 0,45 Ogolne
Wentylator kanatowy typu TD-
w2 315/125+regulator predkosci d= 125 1= 305 Venture Industries
obrotowej TLR 15DS
w2 1 CEDI1* Klapa przeciwpozarowa okragta = 100[ 1= 120 Ogodlne
w2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100[ 1= 100 ocynk Ogodlne
w2 2 KK Zawor wywiewny = 100 stal Flakt
W2 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,89 Ogodlne
W2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl = 100|d3= 100 |1l = 190 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
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